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Η εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης στο 
Ρέθυμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Πανηγυρικά εορτάσθηκε, κατά το διήμερο 4 και 5 Μαΐου 2026, 
η Μνήμη της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης, στην ομώνυμη 
Ιερά Μονή της Ιεράς Μητροπόλεως Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου.

Ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου, 
Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου, προσήλθαν 
συνεορταστές οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. 
Ευσέβιος και Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας.

Κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό, το απόγευμα της Δευτέρας, 4ης Μαΐου 2026, 
χοροστάτησε και ομίλησε εμπνευσμένα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, 
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Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας.

Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Τρίτης, 5ης Μαΐου 2026, τελέσθηκε 
Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσεβίου, ο οποίος και ομίλησε 
θεολογικώς περί της Αγίας Ειρήνης, και συλλειτουργούντων του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρου και του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Προδρόμου.

Μετά τον Πανηγυρικό Εσπερινό και τη Θεία Λειτουργία, παρατέθηκε εόρτια 
τράπεζα από πλευράς της Ιεράς Μονής, ενώ στην Πανήγυρι μετείχαν πλήθος 
πιστών από ολόκληρη τη Μεγαλόνησο Κρήτη, μεταξύ των οποίων η 
Αντιπεριφερειάρχης Ρεθύμνης κ. Μαίρη Λιονή, ο Βουλευτής Ρεθύμνης κ. Εμμανουήλ 
Χνάρης, η Επικεφαλής Μείζονος Αντιπολιτεύσεως του Δήμου Ρεθύμνης κ. Ρένα 
Κουτσαλεδάκη, ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Μιχαήλ Βάμβουκας και ο 
Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Μιχαήλ Σαρρής.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης κ. Πρόδρομος ευχαρίστησε εγκάρδια τους 
Σεβασμιωτάτους Αρχιερείς, οι οποίοι ετίμησαν διά της υψηλής παρουσίας τους την 
Ιερά Πανήγυρι, και ευχήθηκε στην Καθηγουμένη, Γερόντισσα Θέκλα, και την περί 
αυτήν Αδελφότητα να συνεχίζουν επί μακρόν την διακονία και προσφορά τους 
στην Τοπική Εκκλησία εις δόξαν Θεού.
































